

**JAVNI POZIV**  
**za iskazivanje interesa za skladištenje, distribuciju i prodaju standardiziranih vrećica**  
**za miješani komunalni otpad**

Zakonom o gospodarenju otpadom (Narodne novine, broj 84/2021) propisana je obveza jedinicama lokalne samouprave, odnosno Gradu Zagrebu da na svom području osigura obavljanje javne usluge sakupljanja komunalnog otpada kao usluge od općeg interesa, radi čega je Gradska skupština Grada Zagreba donijela Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 7/22, u nastavku teksta Odluka).

Sukladno Odluci, Zagrebački holding d.o.o., podružnica Čistoća, kao davatelj javne usluge sakupljanja komunalnog otpada dužna je, između ostalog, za korisnike javne usluge, u trgovinama, kioscima i specijalnim automat-boksovima za prodaju vrećica, osigurati raspoloživost standardiziranih vrećica za miješani komunalni otpad volumena 10 litara, 20 litara i 40 litara.

**Ovim putem se pozivaju svi zainteresirani trgovci za iskazivanje interesa za skladištenje, distribuciju i prodaju standardiziranih vrećica za miješani komunalni otpad na svim svojim prodajnim mjestima na području grada Zagreba.**

Trgovcu koji iskaže interes po ovom javnom pozivu standardizirane vrećice za miješani komunalni otpad bit će dostavljene na njegovo centralno skladište. Iznimno, za trgovce koji nemaju svoje centralno skladište, omogućit će se preuzimanje standardiziranih vrećica za miješani komunalni otpad s centralnog skladišta davatelja usluge - Zagrebačkog holdinga d.o.o., podružnice Čistoća na adresi Slavonska avenija 52F - Robni terminali Zagreb, poslovna jedinica Žitnjak.

Naknada trgovca za skladištenje, distribuciju i prodaju standardiziranih vrećica za miješani komunalni otpad je fiksna te iznosi 3,7% neto cijene pojedinih paketa standardiziranih vrećica za miješani komunalni otpad, kao što je prikazano u tablici, te uključuje logističku naknadu, naknadu za pozicioniranje te informiranje kupaca o raspoloživosti standardiziranih vrećica za miješani komunalni otpad.

Trgovac se obvezuje prodavati pakete standardiziranih vrećica za miješani komunalni otpad po cijenama iz tablice, a koje su fiksne i ne mogu se mijenjati.

	Cijena paketa vrećica za prikupljanje miješanog komunalnog otpada (bez PDV-a)	Naknada u postotnom iznosu (obračunava se na neto cijenu pojedinih paketa vrećica)	Naknada po paketu (kn)	Jedinična prodajna cijena paketa (bez PDV-a)	Jedinična prodajna cijena paketa (s PDV-om)
1	2	3	4 = 2 x 3	5 = 2 + 4	6 = 5 + PDV
Paket sadržaja 10 komada vrećica od 10 lit.	17,07	3,70%	0,63	17,70	<b>20,00</b>
Paket sadržaja 10 komada vrećica od 20 lit.	34,14	3,70%	1,26	35,40	<b>40,00</b>
Paket sadržaja 10 komada vrećica od 40 lit.	68,27	3,70%	2,53	70,80	<b>80,00</b>

Zainteresirani trgovci svoj interes za skladištenje, distribuciju i prodaju standardiziranih vrećica za miješani komunalni otpad mogu iskazati najkasnije do **15. lipnja 2022. godine** na adresu e-pošte: [cistocanabava@zgh.hr](mailto:cistocanabava@zgh.hr).

Zagrebački holding d.o.o., podružnica Čistoća i trgovac koji iskaže interes za skladištenje, distribuciju i prodaju standardiziranih vrećica za miješani komunalni otpad sklopit će Ugovor o skladištenju, distribuciji i prodaji standardiziranih vrećica za miješani komunalni otpad.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti na telefon 01/ 6146 570 ili na adresi e-pošte [cistocanabava@zgh.hr](mailto:cistocanabava@zgh.hr).